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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2023 m. birželio 19 d. Nr. 4 

Lazdijai 

 
 

Posėdis įvyko 2023-06-19 16.00-18.20 val. 

Posėdžio pirmininkė – J. Kurauskienė, savivaldybės tarybos narė, pavaduojanti rajono 

savivaldybės merą. 

Posėdžio sekretorė –  K. Budginė, savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė. 

Į rajono savivaldybės tarybą išrinktas 21 narys. 

Tarybos posėdyje dalyvavo 21 tarybos narių (sąrašas pridedamas).  

 Tarybos posėdyje taip pat dalyvavo Lazdijų rajono savivaldybės kontrolierius Arūnas 

Markūnas, VšĮ „Lazdijų ligoninė“ direktoriaus pavaduotojas medicinai, laikinai einantis direktoriaus 

pareigas Vladimir Jelisejev, savivaldybės administracijos skyrių vedėjai, darbuotojai.  

 

Rajono savivaldybės tarybos posėdžio dalyviai sugiedojo Lietuvos Respublikos himną. 

Rajono savivaldybės tarybos narė, pavaduojanti merą J. Kurauskienė  informavo, kad yra 

gauti du vieši pranešimai / pareiškimai, kuriuos pristatys atitinkamą klausimą pristatantys pranešėjai. 

 

1. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 4 posėdžio darbotvarkės projekto pakeitimas ir 

darbotvarkės patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:02:27–16:04:56. 

Pranešėja – J. Kurauskienė, tarybos narė, pavaduojanti rajono savivaldybės merą.   

Teikė svarstymui darbotvarkės projektą.  

Diskusijos dėl darbotvarkės projekto nebuvo.   

NUSPRĘSTA: 

 1.  Patvirtinti  Lazdijų  rajono  savivaldybės   10-osios  tarybos   4  posėdžio  darbotvarkę  be 

pakeitimų. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    



Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Darbotvarkė: 

1. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 4 posėdžio darbotvarkės patvirtinimo. 

2. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Antikorupcijos komisijos sudarymo. 

3. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Etikos komisijos. 

4. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-15 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo“ pakeitimo. 

5. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės kolegijos sudarymo. 

6. Dėl atstovų delegavimo. 

7. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimo Nr. 5TS-368 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir 

plėsti, projektų idėjų atrankos ir finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

8. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-18 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės sakralinio paveldo objektų tvarkymo projektų finansavimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

9. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 1 d. sprendimo Nr. 5TS-570 „Dėl 

pritarimo projektui „Turizmo trasų ir maršrutų informacinės infrastruktūros plėtra  Lazdijų, Varėnos 

rajonų ir Druskininkų savivaldybėse“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo. 

10. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-291 

„Dėl pritarimo projektui „Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos 

g. 5, rekonstravimas“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo. 

11. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-936 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų finansavimo iš 

savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

12. Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą 

nuostatų patvirtinimo. 

13. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. liepos 20 d. sprendimo Nr. 5TS-847 

„Dėl įgaliojimų atstovauti Alytaus regiono plėtros tarybos visuotiniuose dalyvių susirinkimuose 

suteikimo“ pakeitimo.  

14. Dėl atstovų delegavimo į Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos 

įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę. 



15. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės šeimos komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo. 

16. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų 

patvirtinimo. 

17. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo, pirmininko 

skyrimo ir nuostatų patvirtinimo. 

18. Dėl viešosios įstaigos ,,Lazdijų ligoninė“ direktoriaus mėnesinio darbo užmokesčio. 

19. Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 

direktoriaus mėnesinio darbo užmokesčio. 

20. Dėl vienkartinės piniginės paramos skyrimo. 

21. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-30 

„Dėl atleidimo nuo dalies mokesčio už ilgalaikę socialinę globą“ pakeitimo. 

22. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl 

neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimo. 

23. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamųjų daiktų pardavimo viešame aukcione 

aukciono dalyvio registravimo ir žiūrovo bilieto mokesčių dydžių nustatymo. 

24. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr.5TS- 1474 

„Dėl amortizacinių atskaitymų normatyvų, rinkos pataisos koeficiento ir pataisos koeficiento, 

rodančio socialinio būsto ar kito savivaldybės būsto būklę (nusidėvėjimą), nustatymo“ pakeitimo. 

25. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 

„Dėl Viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

26. Dėl trumpalaikio turto panaudos viešajai įstaigai Lazdijų kultūros centrui. 

27. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-69 

„Dėl mokyklos patalpų panaudos Veisiejų seniūnijos bendruomenės komitetui“ pakeitimo. 

 

2. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės Antikorupcijos komisijos sudarymas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas –16:04:56–16:09:31. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Informavo, kad parengus sprendimo projektą buvo 

gauta tarybos narių pastabų ir pasiūlymų, po kurių buvo konsultuojamasi su atitinkamomis 

institucijomis. Įvardijo kokios pastabos ir pasiūlymai buvo išsakyti. Prašė leisti sprendimo projekte  

padaryti pakeitimus. Siūloma Antikorupcijos komisiją sudaryti iš 7 tarybos narių: 4 daugumos atstovų 

ir 3 opozicijos atstovų. Įvardijo sprendimo projekto pakeitimus bei siūlomą Lazdijų rajono 

savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudėtį: Albinas Žymančius (komisijos pirmininkas), 



Vilma Danauskienė, tarybos narė, Ričardas Dulskas, tarybos narys, Jurgita Kurauskienė, tarybos narė 

pavaduojanti rajono savivaldybės merą, Mantas Valukonis, tarybos narys, Audrius Klėjus, tarybos 

narys, Evaldas Brusokas, tarybos narys. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 2.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Po balsavimo replikavo tarybos narė V. Danauskienė (išsakė dėkingumą pranešėjui ir 

sprendimo rengėjams, atsižvelgusiems į pateiktas pastabas).  

 

3. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės Etikos komisijos sudarymas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:09:32–16:27:22.  

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Informavo, kad parengus sprendimo projektą buvo 

gauta tarybos narių pastabų ir pasiūlymų. Įvardijo kokios pastabos ir pasiūlymai buvo išsakyti. 

Siūloma Etikos komisiją sudaryti iš 7 tarybos narių: 3 daugumos atstovų ir 2 tarybos nariai iš 

mažumos ir 2 bendruomenės atstovai. Įvardijo sprendimo projekto pakeitimus bei siūlomą Lazdijų 

rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudėtį: Odeta Lenkauskienė, tarybos narė, mažumos 

atstovė (komisijos pirmininkė), Gintautas Salatka, tarybos narys, mažumos atstovas, Rimantas 

Pileckas, tarybos narys, daugumos atstovas, Jūratė Juodzevičienė, tarybos narė, daugumos atstovė, 

Rimas Kauzonas tarybos narys, daugumos atstovas, Ramutė Botvičienė, bendruomenės atstovė, Edita 

Gudišauskienė, bendruomenės atstovė. 

Kilo tarybos narių diskusija dėl bendruomenės atstovų priskyrimo daugumai ar mažumai, 

buvo atkreiptas dėmesys į teisės aktų koliziją ir į tai, kad sprendimo projektas parengtas pagal šiuo 

metu galiojančius teisės aktus ir turimas žinias bei gebėjimus, o sprendimus priima savivaldybės 

taryba. Buvo siūloma kitokia komisijos narių daugumos ir mažumos proporcija didinant tarybos narių 

skaičių komisijoje. Buvo padėkota projekto rengėjams ir siūloma balsuoti už parengtą sprendimo 



projektą. Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai V. Danauskienė, J. Stankevičius, A. Klėjus, Teisės, 

personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius 

Vyko alternatyvus balsavimas. 

Už parengtą sprendimo projektą balsavo 11 tarybos narių, už siūlytą alternatyvą – 10 tarybos 

narių. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 13.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 6.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 2.   

 

4. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-15 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:27:22–16:29:02. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 11.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 10.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

5. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės kolegijos sudarymas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:29:02–16:31:27. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  



NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

6. SVARSTYTA: 

Atstovų delegavimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:31:27–16:33:33. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

7. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimo Nr. 5TS-368 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti, 

projektų idėjų atrankos ir finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:33:33–16:34:41. 

Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 



Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

8. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-18 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės sakralinio paveldo objektų tvarkymo projektų finansavimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.   

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:34:41–16:35:34 

Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

9. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 1 d. sprendimo Nr. 5TS-570 „Dėl 

pritarimo projektui „Turizmo trasų ir maršrutų informacinės infrastruktūros plėtra  Lazdijų, Varėnos 

rajonų ir Druskininkų savivaldybėse“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:35:34–16:36:42. 

Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  



Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

10. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-291 „Dėl 

pritarimo projektui „Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos g. 5, 

rekonstravimas“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:36:42–16:47:40. 

Pranešėja – S. Dumbliauskienė, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorė. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  

Kilo tarybos narių diskusija dėl statomam sporto centrui reikalingų lėšų, finansavimo šaltinių 

ir projekto įgyvendinimo laikotarpio. Atkreiptas dėmesys, kad projektas įgyvendinamas etapais. 

Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai A. Margelis, A. Žymančius, V. Danauskienė, A. Klėjus, J. 

Kurauskienė, administracijos direktorė S. Dumbliauskienė.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 1.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Po balsavimo replikavo tarybos narė V. Danauskienė (išsakė apgailestavimą dėl sporto centro 

statybų trukmės).  

 

11. SVARSTYTA: 



Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-936 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų finansavimo iš 

savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:47:40–16:54:33. 

Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.  

Kilo tarybos narių diskusija dėl Kontrolės komiteto pirmininko delegavimo į sprendimų 

priėmimo komisijas. Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai A. Margelis, V. Danauskienė, A. Klėjus, 

Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius. 

Vyko alternatyvus balsavimas. 

Už parengtą sprendimo projektą balsavo 11 tarybos narių, už siūlytą alternatyvą – 10 tarybos 

narių. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 13.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 8.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Po balsavimo replikavo tarybos narys A. Klėjus (siūlė aiškiai suformuluoti siūlymus). 

Į repliką atsakė tarybos narys A. Margelis (dėl aiškaus minties formulavimo). 

Replikavo V. Danauskienė (padėkojo už įvertinimą).  

 

 

12. SVARSTYTA: 

Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą 

nuostatų patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:54:33–17:05:25. 

Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.   

KALBĖJO: 



V. Danauskienė, tarybos narė.  

Informavo, kad parengtam sprendimo projektui buvo išsakiusi pastabas Teritorijų planavimo 

ir ūkio komitete, tačiau į jas neatsižvelgta, taip pat informavo apie komiteto metu išsakytas pastabas 

apie turgavietėse prekiaujančius asmenis ir jiems būtinus turėti dokumentus bei galimą papildomą 

darbą seniūnams.  

R. Dulskas, tarybos narys. 

Informavo, kad prekybai turgavietėse yra numatyta tvarka. 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Pasidžiaugė, kad prekybos vietų daugėja, tačiau atkreipė dėmesį, kad nauja prekybos vieta – 

stovėjimo aikštelėje, kuri yra šalia Dusios ežero. 

A. Klėjus, tarybos narys. 

Informavo, kad turistų pageidavimu prekybos vietų prie Dusios labai trūksta.  

E. Brusokas, tarybos narys. 

Atkreipė dėmesį, kad sprendimo projekte yra numatyta konkretus stovėjimo aikštelės 

kvadratų skaičius. 

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 1.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Po balsavimo, atsakydama į tarybos nario A. Klėjaus išsakytas mintis replikavo tarybos narė 

V. Danauskienė. 

 

13. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. liepos 20 d. sprendimo Nr. 5TS-847 „Dėl 

įgaliojimų atstovauti Alytaus regiono plėtros tarybos visuotiniuose dalyvių susirinkimuose 

suteikimo“ pakeitimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:05:25–17:07:06. 



Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

14. SVARSTYTA: 

Atstovų delegavimas į Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos 

įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:07:06–17:07:48. 

Pranešėjas – G. Giedraitis, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistas, laikinai einantis Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vedėjo pareigas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

15. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės šeimos komisijos sudarymas ir jos nuostatų patvirtinimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:07:48–17:09:05. 



Pranešėja – L. Stankevičienė, Tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

16. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymas ir nuostatų 

patvirtinimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:09:06–17:16:20. 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė, 

savivaldybės gydytoja.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Prašė leisti sprendimo projekto 1.2 punkte padaryti 

pakeitimą, vietoje Jurgitos Kurauskienės įrašant Jūratę Juodzevičienę. Pranešėja perskaitė Lazdijų 

rajono savivaldybės tarybos mažumos, opozicijos 2023 m. birželio 16 d. raštą dėl delegavimo, 

kuriame siūloma į komisiją deleguoti Vilmą Danauskienę. 

KALBĖJO: 

J. Kurauskienė, tarybos narė. 

Įvardijo, kad yra sprendimo projektas ir siūlymas raštu, siūlė alternatyvų balsavimą. 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Tikslinosi informaciją dėl sprendimo projekto, už kurį bus balsuojama. 

J. Kurauskienė, tarybos narė. 

Paprašė informaciją patikslinti K. Jasiulevičiaus, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos 

skyriaus vedėjo. 

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Patikslino informaciją dėl alternatyvaus balsavimo.  

Vyko alternatyvus balsavimas. 

Už parengtą sprendimo projektą balsavo 12 tarybos narių, už siūlytą alternatyvą – 8 tarybos 

narių. 



NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 8.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

17. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymas, pirmininko 

skyrimas ir nuostatų patvirtinimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:16:20–17:18:33 . 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė, 

savivaldybės gydytoja.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Pranešėja priminė apie gautą Lazdijų rajono 

savivaldybės tarybos mažumos, opozicijos raštą bei pateikė papildomos, aktualios informacijos, 

susijusios su sprendimo projektu.   

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 14.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 7.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

18. SVARSTYTA: 

Viešosios įstaigos ,,Lazdijų ligoninė“ direktoriaus mėnesinis darbo užmokestis.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:18:33–17:26:50. 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė, 

savivaldybės gydytoja.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Atsižvelgiant į Vyriausybės atstovės pastabą, prašyta 

balsuoti už sprendimo projektą su pakeitimu.   

J. Juodzevičienė, tarybos narė nusišalino. 



 Kilo tarybos narių diskusija dėl VšĮ „Lazdijų ligoninė“ vadovo atlyginimo dydžio, vertinimo 

lentelės užpildymo teisingumo, teisės aktų, reglamentuojančių sprendimo projekto priėmimą. 

Svarstyta konkurso VšĮ „Lazdijų ligoninė“ vadovo pareigoms užimti paskelbimo galimybė bei tam 

numatytos datos. Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai V. Danauskienė, A. Klėjus, A. Margelis, A. 

Žymančius, Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė, savivaldybės gydytoja K. 

Berčiūnaitė.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

19. SVARSTYTA: 

Viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ direktoriaus 

mėnesinis darbo užmokestis.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:26:51–17:32:34. 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė, 

savivaldybės gydytoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

 Kilo tarybos narių diskusija dėl VšĮ  „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros 

centras“ direktoriaus atlyginimo dydžio, Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai V. Danauskienė, A. 

Klėjus, Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė, savivaldybės gydytoja K. 

Berčiūnaitė. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 



Po balsavimo replikavo tarybos narys A. Klėjus (prašė kad būtų pristatyta tiek lentelė, tiek 

koeficientų išdėstymas).  

 Replikavo tarybos narė V. Danauskienė (atkreipė dėmesį į sveikatos įstaigų veiklos svarbą). 

 

Vyko tarybos posėdžio pertrauka.  

 

20. SVARSTYTA: 

Vienkartinės piniginės paramos skyrimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:32:34–18:01:49 . 

Pranešėja – R. Šukienė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus vedėja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

Kilo tarybos narių diskusija dėl asmeniui skiriamų lėšų dydžio padidinimo bei iš savivaldybės 

lėšų asmenims nuperkamos įrangos, daiktų montavimo galimybių. Diskusijoje dalyvavo tarybos 

nariai V. Danauskienė, A. Klėjus, I. Šaparauskienė, A. Margelis, E. Brusokas, administracijos 

direktorė Sonata Dumbliauskienė. 

Vyko alternatyvus balsavimas. 

Už parengtą sprendimo projektą balsavo 17 tarybos narių, už siūlytą alternatyvą – 4 tarybos 

narių. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Po balsavimo replikavo tarybos narė V. Danauskienė (apie gyventojų atstovavimą). 

 

21. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-30 „Dėl 

atleidimo nuo dalies mokesčio už ilgalaikę socialinę globą“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:01:50–18:03:39. 

Pranešėja – R. Šukienė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus vedėja.   



Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

22. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl 

neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:03:39–18:07:13. 

Pranešėja – L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.   

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Tikslinosi informaciją, kodėl anksčiau nebuvo atliktas šis darbas bei padėkojo Šventežerio 

seniūnei (kuri su seniūnijos darbuotojomis atrado tą valstybinė sklypelį prie Dusios ežero). 

L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.   

Atsakė, kad tai žmogiškosios klaidos, kurių ateityje stengsis išvengti. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

23. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamųjų daiktų pardavimo viešame aukcione aukciono 

dalyvio registravimo ir žiūrovo bilieto mokesčių dydžių nustatymas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:07:13–18:08:08. 



Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

24. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr.5TS- 1474 „Dėl 

amortizacinių atskaitymų normatyvų, rinkos pataisos koeficiento ir pataisos koeficiento, rodančio 

socialinio būsto ar kito savivaldybės būsto būklę (nusidėvėjimą), nustatymo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:08:08–18:10:56. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Prašė leisti padaryti pakeitimą sprendimo projekte. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Tikslinosi informaciją, ar vadinamą valdišką būstą nuomojantys asmenys mokės už nuomą 

brangiau. 

J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja.   

Atsakė, kad sprendimo projekte labai detaliai pateikta informacija ir kad soc. būstams toks 

koeficientas netaikomas.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 



Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

25. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 „Dėl 

Viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:10:56–18:12:02. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijos šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

26. SVARSTYTA: 

Trumpalaikio turto panauda viešajai įstaigai Lazdijų kultūros centrui. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:12:02–18:15:06. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja.   

KALBĖJO: 

Kilo tarybos narių diskusija dėl savivaldybės administracijos perduodamų ir turimų perduoti 

daiktų, kurie nėra susiję su administracijos veikla, įstaigoms pagal jų veiklos pobūdį. Diskusijoje 

dalyvavo tarybos nariai V. Danauskienė, J. Juodzevičienė, B. Rūtelionis.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  



Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

27. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-69 „Dėl 

mokyklos patalpų panaudos Veisiejų seniūnijos bendruomenės komitetui“ pakeitimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:15:06–18:17:59. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja.     

Teikė svarstymui sprendimo projektą.  

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Sakė, kad gavo gyventojų paklausimą dėl galimybės naudotis mokyklos-darželio teritorijoje 

esančiais įrenginiais ir žaidimų aikštelėmis.  

J. Kurauskienė, tarybos narė pavaduojanti savivaldybės merą. 

Informavo, kad mamos su vaikais gali patekti tiek į mokyklos-darželio „Vyturėlis“, tiek 

mokyklos-darželio „Kregždutė“ teritorijas. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 21.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

 

 

 

Tarybos narė  pavaduojanti rajono savivaldybės merą                       Jurgita Kurauskienė 

 

 

Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                Kristina Budginė  

              

 



 

 

PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS 

 

 

EIL. 

NR. 

 

SPRENDIMO 

PAVADINIMAS 

 

 

SPRENDIMO 

NUMERIS 

   

1 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Antikorupcijos 

komisijos sudarymo  

 

5TS-52 

2 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Etikos komisijos 

 

5TS-53 

3 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-15 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 

sudarymo“ pakeitimo 

 

5TS-54 

4 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės kolegijos 

sudarymo  

 

5TS-55 

5 Dėl atstovų delegavimo  5TS-56 

6 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. 

gegužės 29 d. sprendimo Nr. 5TS-368 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės 

iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir 

plėsti, projektų idėjų atrankos ir finansavimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo  

 

5TS-57 

7 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-18 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės sakralinio paveldo objektų 

tvarkymo projektų finansavimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo  

 

5TS-58 

8 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. 

liepos 1 d. sprendimo Nr. 5TS-570 „Dėl pritarimo 

projektui „Turizmo trasų ir maršrutų informacinės 

infrastruktūros plėtra  Lazdijų, Varėnos rajonų ir 

Druskininkų savivaldybėse“ ir jo dalinio 

finansavimo“ pakeitimo  

 

5TS-59 

9 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. 

balandžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-291 „Dėl 

pritarimo projektui „Viešosios įstaigos Lazdijų 

sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos g. 

5TS-60 



5, rekonstravimas“ ir jo dalinio finansavimo“ 

pakeitimo 

 

10 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. 

gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-936 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir 

bendruomeninių organizacijų finansavimo iš 

savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo  

 

5TS-61 

11 Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar 

teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą 

nuostatų patvirtinimo  

 

5TS-62 

12 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. 

liepos 20 d. sprendimo Nr. 5TS-847 „Dėl 

įgaliojimų atstovauti Alytaus regiono plėtros 

tarybos visuotiniuose dalyvių susirinkimuose 

suteikimo“ pakeitimo   

 

5TS-63 

13 Dėl atstovų delegavimo į Alytaus regiono 

integruotos teritorijų vystymo programos 

įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę   

 

5TS-64 

14 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės šeimos 

komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo   

5TS-65 

15 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų 

kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų 

patvirtinimo  

 

5TS-66 

16 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės 

sveikatos tarybos sudarymo, pirmininko skyrimo 

ir nuostatų patvirtinimo  

 

5TS-67 

17 Dėl viešosios įstaigos ,,Lazdijų ligoninė“ 

direktoriaus mėnesinio darbo užmokesčio  

 

5TS-68 

18 Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės 

pirminės sveikatos priežiūros centras“ 

direktoriaus mėnesinio darbo užmokesčio  

 

5TS-69 

19 Dėl vienkartinės piniginės paramos skyrimo  5TS-70 

20 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

gegužės 26 d. sprendimo Nr. 5TS-30 „Dėl 

atleidimo nuo dalies mokesčio už ilgalaikę 

socialinę globą“ pakeitimo  

 

5TS-71 

21 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. 

gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl 

neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimo  

5TS-72 



 

22 

                                          

Dėl Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamųjų 

daiktų pardavimo viešame aukcione aukciono 

dalyvio registravimo ir žiūrovo bilieto mokesčių 

dydžių nustatymo  

 

 

5TS-73 

23 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. 

vasario 23 d. sprendimo Nr.5TS- 1474 „Dėl 

amortizacinių atskaitymų normatyvų, rinkos 

pataisos koeficiento ir pataisos koeficiento, 

rodančio socialinio būsto ar kito savivaldybės 

būsto būklę (nusidėvėjimą), nustatymo“ 

pakeitimo  

 

5TS-74 

24 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. 

lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 „Dėl 

Viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ 

pakeitimo  

 

5TS-75 

25 Dėl trumpalaikio turto panaudos viešajai įstaigai 

Lazdijų kultūros centrui  

 

5TS-76 

26 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. 

birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-69 „Dėl 

mokyklos patalpų panaudos Veisiejų seniūnijos 

bendruomenės komitetui“ pakeitimo. 

 

5TS-77 
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Eil. 

Nr. VARDAS, PAVARDĖ PASTABOS 

1.  Evaldas Brusokas  

2. Vilma Danauskienė  

3. Ričardas Dulskas  

4. Jūratė Juodzevičienė   

5. Nijolė Jurčiukonienė  

6. Rimas Kauzonas  

7. Audrius Klėjus  

8. Jurgita Kurauskienė  

9. Sigita Lenauskienė  

10. Odeta Lenkauskienė   

11.  Artūras Margelis  

12. Deivydas Palačionis  

13. Saulius Petrauskas  

14. Rimantas Pileckas  

15. Benius Rūtelionis  

16. Gintautas Salatka  

17. Jonas Stankevičius  

18. Ilona Šaparauskienė  

19. Arūnas Vaišnoras  

20. Mantas Valukonis  

21.  Albinas Žymančius  

 

 

 

 

 


